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БЮДЖЕТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ 2011



ЗАТРАТЫ НА ОПЛАТУ ТРУДА
(тысячи рублей)



БЮДЖЕТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ
(тысячи рублей)

Общая сумма финансирования в 2011г. составила 312 634 тыс. рублей, из них на финансирование по 
государственному контракту на благоустройство территории 7512,8 тыс. рублей



ПОСТУПЛЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ПО ИТОГАМ 
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

(тысячи рублей)



ПЛАТНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ – 2011
(тысячи рублей)



ДОХОД ОТ ВНЕБЮДЖЕТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 2011



Внебюджетные расходы 2011



Расходы по внебюджетной деятельности
(тысячи рублей)



ПОДОТЧЕТНЫЕ ЛИЦА

� Заместитель директора по административно-хозяйственной части

� Заместитель директора по учебно-воспитательной работе

� Заместитель директора по учебно-производственной работе

Все отчетные документы,
подтверждающие получение материальных 

ценностей,
должны быть переданы в бухгалтерию

в трехдневный срок
с момента получения материальных ценностей.



Налог на доходы физических лиц
Налог на доходы физических лиц (гл. 23 НК РФ)

Федеральным законом от 21.11.2011г. № 330-ФЗ скорректированы некоторые положения о 
стандартных вычетах по НДФЛ. 

Наиболее серьезные изменения затронули стандартные вычеты:
1. Стандартный вычет в размере 400 руб., предоставлявшийся налогоплательщикам - 

физическим лицам до достижения ими доходов – 40 000 руб. признается утратившим силу с 1 
января 2012г.

2. Существенно изменился порядок предоставления вычета на детей (до достижения 
налогоплательщиком дохода в размере 280 000 руб. пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ).

Так, с 1 января 2012г года предоставляются вычеты на детей в следующем порядке:
1 400 рублей – на первого ребенка;
1 400 рублей – на второго ребенка;
3 000 рублей <*> – на третьего и каждого последующего ребенка.
3 Вычет производится  на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого 

учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 
лет и распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, 
попечителя на обеспечении которых находится ребенок. (пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ).

4. Стандартный налоговый вычет на ребенка в двойном размере может быть предоставлен 
одному из родителей по их выбору (на основании заявления об отказе одного из них) (абз. 10 
пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ).

5. При приобретении жилья физическое лицо вправе воспользоваться имущественным 
налоговым вычетом в сумме 2 млн. руб. (абз. 13 пп. 2 п. 1 ст. 220 НК РФ).

6. Социальный налоговый вычет по НДФЛ составляет 120 000 руб. (п. 2 ст. 219 НК РФ). 



ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ В 
2012 ГОДУ

Правительство РФ в Постановлении от 24.11.2011 № 974 установило, что предельная величина базы 
для начисления страховых взносов с 1 января 2012 года увеличивается в 1,1048 раза с учетом роста средней 
заработной платы в РФ. Таким образом, ее размер в 2012 году составит 512 000 рублей.

 На 2012-2013  гг. в ст. 58.2 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ для плательщиков, 
производящих выплаты в пользу физических лиц установлены следующие тарифы страховых взносов:

База для начисления 
страховых взносов

Тариф 
страхового 
взноса

На финансирование страховой части трудовой 
пенсии

На формирование 
накопительной части 
трудовой пенсии

для лиц
1966 г. р. и старше

для лиц
1967 г. р. и моложе

для лиц
1967 г. р. и моложе

В пределах 
установленной 

предельной величины 
базы для начисления 
страховых взносов

22%

22%
из них:

6%
солидарная часть тарифа 

страховых взносов;
16%

индивидуальная часть 
тарифа страховых взносов

16%
из них:

6%
солидарная часть тарифа 

страховых взносов;
10%

индивидуальная часть 
тарифа страховых взносов

6%
индивидуальная часть 

тарифа страховых взносов

Свыше установленной 
предельной величины 10%

10%
солидарная часть тарифа 

страховых взносов

10%
солидарная часть тарифа 

страховых взносов
0%

- в Фонд социального страхования РФ - 2,9%;
- в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования - 5,1%;
Таким образом, плательщики, производящие выплаты и начисляющие иные вознаграждения 

физлицам, должны перечислить в страховые фонды 30,2% взносов за каждого работника с суммы, не 
превышающей 512 000 руб., которая исчисляется нарастающим итогом с начала календарного года (ч. 4 ст. 8 
и ст. 10 Федерального закона от 24.07.2009 N 212-ФЗ). Использование регрессивной шкалы не 
предусмотрено.

А если выплаты в пользу работника превысят 512 000 руб. (рассчитанных нарастающим итогом с 
начала года), то страховые взносы с суммы превышения  будут взиматься в размере 10%.



ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ В 
2012 ГОДУ

Проиндексирован размер детских пособий на 2012 год

С 1 января 2012 года коэффициент индексации размера ежемесячной страховой выплаты 
по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и 
профессиональных заболеваний составляет:

1,06
(ч.2 ст.210 371-ФЗ от 30.11.11г.). 

Проиндексирован размер «детских» пособий с 2012 года (371-ФЗ от 30.11.2011г.).
В частности, после индексации размер пособий составил:

- при постановке на учет в ранние сроки беременности 465,20 руб.
- единовременное пособие при рождении ребенка 12 405,32 руб.
- минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком до 

полутора лет 2 326,00 руб.
- минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за последующим ребенком до 

полутора лет 4 651,99 руб.
- максимальный  размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет 

9 303,99 руб.


